习近平向塞内加尔 当选总统法耶致贺电

新华社北京 3 月 29 日电 3 月 28日,国家主席习近平致电巴西鲁· 迪奥马耶·法耶,祝贺他当选塞内加 尔共和国总统。

习近平指出,中国同塞内加尔建 交以来,两国政治互信持续增强,务 实合作成果丰硕,在国际事务中密切

配合。作为中非合作论坛共同主席 国,双方今年将在华共同举办中非合 作论坛峰会。我高度重视中塞关系发 展,愿同法耶当选总统一道努力,相 互支持、闭结协作,共同办好中非合 作论坛峰会,推动中塞、中非关系不 断发展,更好造福双方人民。

2023 年我国经常账户顺差约 1.78 万亿元

新华社北京3月29日电(记者 刘开雄)国家外汇管理局29日公布 了 2023 年我国国际收支平衡表。数 据显示,2023年,我国经常账户顺差 17826亿元,资本和金融账户逆差 15181亿元,其中,储备资产增加253

按美元计值,2023年,我国经常 账户顺差 2530 亿美元,其中,货物贸 易顺差 5939 亿美元, 服务贸易逆差

2078亿美元。资本和金融账户逆差 2151亿美元,其中,资本账户逆差3 亿美元,非储备性质的金融账户逆 差 2099 亿美元,储备资产增加 48 亿

此外,国家外汇局当日公布的 2023年末我国国际投资头寸表显示, 2023年末,我国对外金融资产 95817 亿美元,对外负债66735亿美元,对 外净资产 29082 亿美元。

俄侦查委员会:

莫斯科近郊恐袭嫌疑人与乌克兰民族主义者有关

新华社莫斯科 3月28日电(记者 江宥 林刘恺)俄罗斯侦查委员会28 日说,莫斯科近郊音乐厅恐袭嫌疑人 与乌克兰民族主义者有关。

俄侦查委员会当天在社交媒体 发布消息说,通过审讯被捕嫌疑 人、研究从他们身上缴获的技术设 备并分析金融交易信息,已获取他 们与乌克兰民族主义者有关联的

消息说,初步调查结果证明了 恐袭嫌疑人行动的计划性,组织者 进行了精心准备并提供资金支持。

调查证实, 恐袭实施者从乌克兰收 到大量资金和加密货币用于准备

消息还说,已查明并逮捕另外一 名参与资助恐袭的嫌疑人,将提请法 院对其讲行羁押。

莫斯科近郊"克罗库斯城"音乐 厅 22 日晚发生严重恐袭事件,造成 大规模人员伤亡。俄紧急情况部 27 日发布消息说,这起恐袭事件遇难者 人数升至143人。俄联邦安全局此前 宣布,已拘捕11名恐袭嫌疑人,其中 4人直接实施了袭击。

习近平同哈萨克斯坦总统托卡耶夫分别 向中国"哈萨克斯坦旅游年"开幕式致贺信

新华社北京 3 月 29 日电 3 月 29 日,国家主席习近平同哈萨克斯坦总 统托卡耶夫分别向 2024 中国"哈萨克 斯坦旅游年"开幕式致贺信。

习近平指出,中国和哈萨克斯坦 是好邻居、好朋友、好伙伴,两国人民 有着数千年的友好交往史, 共同谱写 了古丝绸之路文明交流互鉴的美好诗 篇。2013年,我在哈萨克斯坦首次提 出共建"丝绸之路经济带"倡议。10多 年来,两国以推动共建"一带一路"为

主线,各领域合作取得丰硕成果,惠及 两国人民, 让中哈绵延千年的丝路情 谊焕发新活力。

习近平强调,文化交流与旅游 合作是中哈民心相通的重要桥梁和 纽带。近年来,两国人文合作方兴未 艾, 互免签证协定生效, 互设文化中 心协定签署,鲁班工坊落地,青年交 流佳话频传,人员往来日益密切,人 民友好基础越来越牢。去年,我同托 卡耶夫总统共同宣布 2024 年为中 国的哈萨克斯坦旅游年。希望两国 以旅游年为契机,深化旅游合作、增 进人员往来、磨续千年友谊,携手建 设好中哈关系新的"黄金三十年", 为构建中哈命运共同体作出新的贡

托卡耶夫在贺信中表示,哈中互 为友好邻邦,政治互信持续深化,各 领域合作成果丰硕,正致力于打造 两国关系新的"黄金三十年"。哈历 史文化悠久,名胜古迹众多,自然风 光壮美,人民热情好客,完全可以成 为最受中国游客欢迎的旅游目的 地。哈方将举办一系列旅游年活动, 全面增进中国游客对哈的了解,进 一步巩固哈中世代友好, 为两国永 久全面战略伙伴关系注入新的强劲

2024 中国"哈萨克斯坦旅游年" 当日在北京开幕,活动由中国文化和 旅游部与哈萨克斯坦旅游和体育部联



这是 3 月 29 日拍摄的杭州市滨江区沿江绿道"樱花跑道"景色(无人机照片)。近期,浙江省杭州市滨江区沿江绿道上种植的三千余株樱花次第盛 开,形成"樱花跑道"景观,吸引了大批市民前往赏花游玩。 新华社记者 江汉 摄

打造高效课堂 提升教学质量

本报讯 (记者 张洪涛 通讯员 廖颐雷张倩) 3月13日下午,太康 县举行第一届"我的课堂我的教"教 师讲教活动启动仪式。县教体局党 组书记杨传俊参加活动并讲话。

启动仪式上,太康县城关镇三 中教师张怡馨、华夏中学教师王路 路、芝麻洼乡枣村洼中学教师魏元 振分别分享了《驿路梨花》《天上的 街市》《故乡》3节初中经典语文课 教学。县教体局教研室初中语文教 研员王培全对3位教师的教学作了 精彩点评。与会人员纷纷表示,此次 活动内容主宣 形式新颖 师生之间 互动良好, 为初中语文高效课堂教 学打开了一扇示范学习之门。

杨传俊指出,该活动是县教体 局聚焦教育教学主业, 为全县教师 搭建的"一讲一评一亮相"公共成长 平台,旨在依托县教体局教研室开 展的"优质课、公开课、示范课"系列 工作,通过"讲课、观课、评课",充 分发挥名优教师的示范引领作用, 有效促进教师专业发展,推动全县 各学科教师进一步落实新课标理 念,打造高品质课堂,让核心素养 导向的课堂教学成为常态,进一步 强化教育内涵建设,全面提升教学

杨传俊强调,教师要抓住"一个 阵地",即高效课堂主阵地;教师要 实现"两个转变",即实现角色和工 作方式的转变;教师要做到"三个善 干",即善学、善思、善用。

县教体局领导班子成员,县教 体局教研室全体人员、有关股室负 责人,乡镇中心学校校长,局直学校 校长, 乡镇初中业务副校长及全县 七年级、八年级的语文教师参加活 动。②12

筑牢安全防线 打造平安校园

本报讯 (记者 张洪涛 通讯员 廖颐雷 张倩) 为进一步筑牢校园安 全防线,3月11日上午,太康县教体 局开展校园消防安全工作观摩交流 活动。县教体局党组书记杨传俊参加 活动并讲话。

当日,与会人员先后来到县第二 实验幼儿园、恒大帝景实验学校、太 康县第三高级中学,检查校园消防安 全、校园食品安全等工作开展情况。 在恒大帝景实验学校,与会人员观看 了消防安全疏散逃生演练。

在交流会上, 县消防救援大队相 关负责人孙波结合学校工作实际,对 与会人员进行校园消防安全防范专题 培训,并播放消防安全警示教育片。

在总结讲话中,杨传俊指出,校 园安全工作是学校管理工作的重中 之重,大家要高度重视校园安全工 作,坚决筑牢校园安全防线,给广大 学子创造一个良好的学习生活环境。

杨传俊强调,广大教育工作者要 进一步提高政治站位,不断强化使命 担当、厚植教育情怀。要以抓铁有痕 的韧劲,把校园安全工作做细做实, 努力构建平安校园、和谐校园。

太康县教体局领导班子成员、分 包乡镇(局直学校)股室负责人、乡镇 中心学校校长、局直学校校长、乡镇 初中学校校长、民办初中负责人、县 教体局安全办工作人员等 130 余人 参加本次活动。②12

榜样引领育桃李 携手共研促提升

本报讯 (记者 张洪涛 通讯员 廖颐雷 张倩) 3 月 14 日上午,太康 县举行"我的管理我的班"班主任讲 班活动。县教体局党组书记杨传俊参 加活动并讲话。

活动现场,高贤高中的班主任张 涵、城关镇三中的班主任张高雅分享 了他们的班级管理经验,展示了扎实 的班主任五项基本功。

沈丘县新安集镇中心小学教师、 河南省第六届班主任基本功展示活 动一等奖获得者周慧作了题为《手把 手教你修炼"五项全能"》的专题讲 座。与会人员纷纷表示,通过参加班 主任讲班活动,他们提高了班级管理 能力和专业素养。

杨传俊指出,"我的管理我的班" 班主任讲班沽动是县教体局重点实 施的"四讲"系列工程之一,目的是通 过示范引领、学习交流,让思想碰撞 出火花,用活动凝聚共识,促进教师 教育教学能力整体提升和学生综合 素质全面提高。

杨传俊强调,广大班主任要坚持

德育为先,当好引路人;要坚持统筹 兼顺,当好管理者; 要坚持奋发图 强,当好主力军。在全力推动太康教 育高质量发展的赶考路上,广大班 主任要站出来、冲上来、顶起来,勇 于在最紧要、最关键的时刻知重负 重、比学赶超,奋进新征程、建功新 时代。②12

增强凝聚力

3月24日,中国一冶扶沟棚改 项目部组织青年员工开展"暖春草 莓采摘"活动。

当日15时许,青年员工前往目 的地, 开启期待已久的草莓采摘之 旅。一人园,浓浓的草莓味扑鼻而 来,青年员工提着篮子穿行在草莓 园,一边采摘草莓,一边合影留念, 笑声此起彼伏。

青年员工张晨阳表示:"迎着和 煦春风,大家一起采摘草莓,放松了 心情,交流了感情,增强了归属感和 幸福感。今后,我们将把这种积极向 上、朝气蓬勃的精神状态带到工作 中,为公司高质量发展贡献力量。"中 国一冶扶沟棚改项目部负责人周全 说:"项目部将持续打造'家文化',增 强青年员工的凝聚力。"②27(萧琼)

●于宁的出生医学证明不慎 丢失,编号:H411264110,出生日 期:2007年9月22日,声明作废。

河南中奥广场置业有限公司预重整债权申报延期公告

2024年2月6日,河南中奥广场 置业有限公司破产预重整临时管理 人发布《河南中奥广场置业有限公司 预重整债权申报公告》,公告内容为 河南中奥广场置业有限公司债权人 应于2024年3月31日前,向河南中 奥广场置业有限公司临时管理人申 报债权。现经河南中奥广场置业有限 公司破产预重整临时管理人研究决

按照《中华人民共和国土地管

理法》《中华人民共和国城市房地

产管理法》《招标拍卖挂牌出让国

有建设用地使用权规定》等有关法

律法规规定,遵循公开、公正、公平

的原则,我局于2024年3月8日

至 2024 年 3 月 29 日,委托周口市

公共资源交易中心拍卖出让1宗

国有建设用地使用权。现将有关情

定,将河南中奥广场置业有限公司债 权申报期延长至 2024 年 4 月 15 日, 债权人应在该申报期内向河南中奥 广场置业有限公司临时管理人申报

债权申报方式如下:1.现场申 报。地址:周口市川汇区文昌街道 嵩山路与文昌路交叉口北诗意江 南商业街 S2 (诗意江南 29# 楼

30# 楼中间通道),工作时间:法 定工作日9时至12时、14时30 分至18时。2.线上申报。申报邮 箱:15993290292@163.com;联系电 话:15993290292; 邮政编码: 466002。申报债权时应书面说明债 权数额、有无财产担保及是否属 于连带债权,并提供相关证据材 料。

请债权人务必于债权申报期内 申报债权,如债权人在债权申报期内 未申报或未及时申报债权,产生的法 律后果将由债权人本人承担。预重整 期间,如需召开债权人会议的,相关 事项届时将另行通知。 特此公告

河南中奥广场置业有限公司破产预重整临时管理人 2024年3月30日

溃失声明

2024年3月30日

●西华县人民医院李徽的执 业医师证不慎丢失, 执业证书编 码:110411600004226,声明作废。

2024年3月30日

太康县国有建设用地使用权出让成交公示 太自然示字[2024]4号

况公示如下:

一、地块基本情况(详情见右表) 二、公示期:2024年3月30日 至2024年4月9日。

三、该宗地签订《成交确认书》

后,在规定时间内签订出让合同,相

宗地位置

宗地编号

TK2024-3

关事宜在合同中约定。 联系电话:0394-6815019 联系人:陈先生

太康县自然资源局 2024年3月29日

土地 土地面积 出让年限 成交价款 受让人 用途 (平方米) (年) (万元) 太康县利盈环保科 太康县 311 国道西侧 环卫用地 6701.8 50 技有限公司

太康县 2024 年度加油站发展规划公示

根据《河南省人民政府办公厅关于 加快农村及偏远地区加油站建设确保 成品油市场供应的实施意见》(豫政办 [2016]157号)和《河南省商务厅关于 〈关于加快农村及偏远地区加油站建 设确保成品油市场供应的实施意见〉 实施细则》(豫商商贸[2016]58号)文件 精神及周口市商务局《关于对太康县 农村及偏远地区加油站规划调整的回 复》文件要求,拟在太康县高贤乡小李

楼村新建农村及偏远地区加油站一座. 现将该加油站发展规划公示如下,公示 期7个工作日。如有异议,请于2024年4 月10日前将有关材料反馈至太康县商 务局商贸股,联系电话:17627236988。 加油站具体建设位置:太康县高贤乡小 李楼村南700米Y001北侧(北纬:34°10′ 52.32",东经:114°43′41.88")。

太康县商务局 2024年3月30日

近期有未通过公司授权,私 自购买燃油车,擅自喷漆成公司 统一出租车颜色的行为,现公司 郑重声明:公司为县政府认可的 合法企业,个人向公司申请出租 车,必须符合国家规定,更换新能 源车型。

任何单位和个人未经允许不

得使用公司车身颜色的标识、企 业代码, 更不得擅自使用公司名 称开具发票,对上述行为,公司将 依法保留追究侵权责任。 特此声明

> 商水县万顺出租汽车有限公司 商水县万通出租汽车有限公司 2024年3月30日

注销公告

因事业单位重塑性改革, 根据周编办〔2022〕118 号文件 精神,周口仲裁案件受理服务 中心 (统一社会信用代码: 12411700070094452B)拟向事业 单位登记管理机关申请注销 登记,现已成立清产核资领导

小组,请相关债权债务责任人 于7日内向清产核资领导小 组申报债权。

联系电话:15538660064

周口市司法局 2024年3月30日